MATEMATICAS 42 ESO PROBLEMAS TRIGONOMETRIA 1

1. Expresa en radianes las siguientes medidas de angulos: 2159, 3259

. . . / 4T 741
2. Expresa en grados sexagesimales las siguientes medidas de angulos: ?rad, Trad

3. En el parque de atracciones observas a tu amigo en lo alto de la noria con un angulo de 60¢°.
Calcular la altura a la que se encuentra, sabiendo que tu estas a 50 metros de la noria.
Sol: 86,6 m.

4. Una escalera de bomberos de 10 metros de longitud se ha fijado en un punto de la calzada. Si se
apoya sobre una de las fachadas formar un angulo con el suelo de 452 y si se apoya sobre la otra
fachada forma un dngulo de 302. Calcular:

a) Laanchuradelacalle. Sol:15,7 m
b) La altura de la escalera a la fachada de 309. Sol: 5 m
c) Laaltura de la escalera sobre la fachada de 45¢. Sol: 7,07 m.

5. Hallar la altura de un edificio sabiendo que desde un punto en el suelo situado a 100m. del
edificio, la visual dirigida al punto mas alto es de 302.S0l. 57,7 m

6. Calcular la altura del pico de una montaiia, sabiendo que, en ese momento del dia, el sol incide
con sus rayos sobre el suelo con un angulo de 752 y provoca una sombra de 53 metros en el
suelo. Sol: 197,8 m

7. Un escalera de 12 metros estd apoyada en una pared con un dngulo de 602. Calcular la altura de
pared hasta donde se apoya la escalera, y la separacidon de ésta a la pared. Sol. h=10,4m; 6 m

8. Un arbol de 8,5 m proyecta una sombra de 2,02m. Calcular el angulo con el que llegan los rayos
solares al suelo. Sol: 762 37°54""

9. Con la ayuda de un teodolito queremos medir la altura del campanario de una iglesia,
situdndonos a 40 m de la vertical del campanario y sabiendo que el teodolito tiene 1,5m de
altura, si el angulo de visién es de 602. Calcular dicha altura. Sol: 70,8m
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10.

Expresa en radianes las siguientes medidas de angulos: 3159, 2289,

. P . P 51 81
Expresa en grados sexagesimales las siguientes medidas de angulos: ?rad, ?rad.

PROBLEMAS “EN EL DIBUJO BUSCAMOS TRIANGULOS RECTANGULOS”

Las dos ramas de un compas miden 12 cm si forman un dngulo de 452.Calcular el radio de la
circunferencia que podemos trazar

Una de las diagonales de un rombo mide 24 cm Y los angulos de un rombo opuestos a dicha
diagonal es 1162 . Calcular el valor del lado del rombo.

Calcular la longitud del lado de un pentdgono regular inscrito en una circunferencia de radio
24cm.

Calcular la longitud del lado de un hexdagono regular circunscrito a una circunferencia de radio
15cm.

La longitud del lado de un octégono es de 12 cm. Halla los radios de la circunferencia inscrita y
circunscrita. Sol: 14,6 cmy 15,7 cm

Halla el radio de una circunferencia, sabiendo que una cuerda de 24,6 cm tiene como arco
correspondiente uno de 702. Sol: 21,44 cm

La base de un tridngulo isdsceles mide 55 cm y los lados iguales 39 cm. Calcula el valor de sus
angulos. Sol. 4529736 "y 89240 ‘47",

Halla los dngulos de un trapecio isésceles cuyas bases miden 83 cm y 51 cm y su altura 61 cm.
Sol: 75218°10°"; 1042 41°50"".



